

元旦车展将近 微信群热议参展车型

本报讯“我看中世纪丰田一款车，这次元旦车展无论如何得把爱车开回家，大家帮我参谋参谋这款车咋样？”“我看中北京现代的一款车，就等元旦车展出手了。”“我准备买车，大家给我出出主意，哪种车型适合女性上下班开？”……近日，笔者在平顶山日报传媒集团“微车友·车讲堂”微信群里看到，针对即将到来的元旦车展，微友们展开热烈讨论。

据平顶山日报传媒集团元旦车展组委会工作人员介绍，再有一周元旦车展就要开始了，目前各参展汽车4S店已经准备就绪。参加元旦车展的有一汽奔腾、新悦达·起亚、广汽传祺、广汽帝豪、泰瑞福特、北京汽车、明

业众泰、荣威、MG、北汽幻速、佳鑫长安、东风小康、中华金杯、源升帝豪、恒天江淮、华裕哈弗长城、斯柯达、雪铁龙、鑫宏发江淮商务车、广汽丰田、润佳现代、北京现代、广汽本田、世纪丰田等品牌，各品牌届时都将带来其热销车型，在为期4天的元旦车展期间，强大的参展阵容、给力的促销措施，定会让出手购车的朋友真正得到实惠。

另外，微信呱呱卡刮奖活动明天就要结束了，还没有参与的市民抓紧时间刮奖了。您只需关注微信公众号“鹰城微车市·微家装”(ycwcsi)，回复“元旦车展”，然后填写本人手机号后即可获得刮刮卡一张。详情您可致电

15603751862咨询，同样也可加入平顶山日报传媒集团“微车友·车讲堂”微信群进行了解。

据汽车工作室工作人员介绍，微车友微信群采用自愿加入的方式，为广大成员提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车美容装潢、汽车用品选购及保险、二手车、汽车金融分期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和异业联盟、会员活动、资源整合、平台搭建等增值服务。有意向合作的商家也可以直接拨打电话15603751862与平顶山日报传媒集团汽车工作室联系。

目前“微车友·车讲堂”微信群人数已超过300人，根据腾讯规则，微信群满100人，需要群成

员邀请才能进群，所以，即使您不是我们的微车友也没关系，您可以直接扫描“微车友”微信群群主“平顶山日报传媒集团汽车工作室”的微信二维码(如下图)，或者直接在微信上搜索群主微信号2271793669添加为好友后，便会被群主邀请入群。(牛哲)



车市猜猜乐

猜猜这款车的起步价?



福利到!福利到!只要您通过刊登的图片猜出汽车起步价,就有机会获得一份精美礼品。如果您猜到了,就抓紧时间关注微信公众号“鹰城微车市·微家装”发送姓名、电话号码和答案,截至今天上午11:00,我们会登记前十名猜对的市民信息。中奖市民的名单及正确答案将在12月28日的《车行天下》上公布。(牛哲整理)

二手车置换成热点

12月17日上午,在市区平安大道东段某汽车服务中心二手车评估区里,专业汽车鉴定评估师正对一辆二手车进行价格评估。

据了解,近年来,各汽车销售商都推出了二手车置换业务。因二手车置换可为车主节省大笔购车款,因此广受欢迎,二手车置换已成为汽车销售的新热点。本报记者 彭程 摄



小排量车购置税明年1月提高到7.5% 民众纷纷赶在新政之前买车

本报讯日前,财政部网站发布小排量汽车购置税新政,自2017年1月1日起至12月31日止,对购置1.6升及以下排量的乘用车按7.5%的税率征收车辆购置税。自2018年1月1日起,恢复按10%的法定税率征收车辆购置税。

分析人士认为,此前优惠的购置税政策,对汽车销售市场有着较为明显的促进作用。而此次购置税虽然较此前的5%有所提升,但仍比10%的法定税率有所优惠,为了赶在购置税提升之前享受优惠,广州日报记者近日走访发现,不少消费者纷纷赶在新政执行之前下单买车。

民众赶在新政之前买车

据了解,从2015年10月1日开始,1.6升及以下排量的乘用车购置税由原来征收的10%缩减至5%。而随着明年1月开始执行新的购置税政策,意味着5%购置税优惠政策将于2016年12月31日停止。

记者近日在广州汽车市场上走访获悉,不少消费者赶在新的购置税政策实施之前下单买车,“此前就听说小排量汽车的购置税可能上调,因此我在11月底购买了一辆自己喜欢的汽车,也能省下不少钱”,广州市民曹小姐12月19日对记者表示。而来自4S店的消息显示,购置税要提高的消息,促使了一些消费者不再犹豫,纷纷出手购车。同时,在年底之前,一些品牌为了年底提高销售量,也推出了不少优惠政策。

汽车产销前11月创新高

中国汽车工业协会近日发布的数据显示,今年1月至11月我国汽车产销量分别完成2502.7万辆和2494.8万辆,同比分别增长14.3%和14.1%,并高于上年同期12.5和10.8个百分点。经历了两年的产销增速放缓后,2016年我国汽车产销量创历史新高。

中国汽车工业协会预测,2016年全年汽车销量同比增长会超过10%。而对于此次购置税征收从5%上升到7.5%,而非完全还原至原来的10%,有分析认为,从政策层面上看,政府对于节能减排战略在政策上仍是鼓励和扶持的,同时,车辆购置税政策优惠以“退坡”式优惠力度延续,对国内的汽车市场仍能起到一定的促进作用,目的就是防止市场出现大幅下滑。(新华)

微车友·车讲堂第五期

新车上保险应该注意啥

本报讯“今天给大家主要讲讲关于新车上保险的问题,有需要提问的微友可以提前做准备,以便讲堂开始后可以向专家提问。”12月16日一大早,在平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”微信群里,群主提前做了讲堂预告。

据汽车工作室工作人员介绍,当天讲堂邀请了人保财险的工作人员给微友讲解。一般来说,购买保险要根据自身情况和用车特点以及用车环境,来选择差异化的车险险种,购买时还需要注意以下几个事项:第一是要选择承保公司。承保公司和车险所享受到的优惠和服务息息相关,最好选择信誉和知名度高的保险公司;第二是要根据自己所需,正确选择承保的险种,这样的话一方面购买的险种及保额能得到合适的保障,另一方面也可以为市民节约保费,选择险种时最好多打电话咨询保险公司;第三是办理保险的时候要带上行驶证、身份证复印件(车主为私人),如果是单位的话要带上组织机构代码证及行驶证复印件,还需带上公章(因为投保单要盖章);最后一点就是交纳保费前请认真、仔细核对保险单,特别是姓名、发动机、车架号、座位数等车辆方面的相关信息是否与行驶证保持一致,承保的险种及金额是否跟你所需的一样等,这样日后在理赔方面就不会产生不必要的麻烦。

据汽车工作室工作人员介绍,该微信群里有汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家,他们将在每周五上午9点在该微信群开设的“车辆知识讲堂”里针对微友提出的关于私家车的养护、维修、使用等过程中出现的问题给予专业解答,时间为30分钟,目的就是为了让车主更加合理、正确地使用爱车。微友们也可以在群里分享讨论一些和汽车相关的话题,包括爱车故事、用车生活、所见所闻、所感所想等。专家的一个提醒和建议,微友的一次经验和提议,就会让其他微友避免在用车过程出现类似问题。(牛哲)



NISSAN QASHQAI 逍客

技术日产 人·车·生活

Innovation that excites

驾控科技 肆行都市

全新逍客13.98万起

分期购车2年0利息 一证即享 畅享置换补贴3000元



驾控型都市SUV / 1.2T HRA2 涡轮增压缸内直喷发动机 / 3A 公路畅行系统 / 专业SUV底盘 / 前后全独立悬挂 / NISSAN i-SAFETY 智能防撞安全系统

东风日产建东威泰店 ☎ 6168888

新城区威佳宏泰店 ☎ 2391111

MURANO X-TRAIL QASHQAI TEANA LANNIA SYLPHY SUNNY TIIDA LIVINA MARCH QUEST PATROL JAZZ NISSAN GT-R

服务热线: 400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com



东风日产